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Δελτίο τύπου
O MEO ΚΥΡΙΑΡΧΕΙ ΣΤΙΣ ΣΕΡΡΕΣ. 
ΔΕΥΤΕΡΟΣ Ο SALMINEΝ ΜΕ ΤΗ HUSQVARNA TE 449.
O 6ος γύρος του Παγκοσμίου Πρωταθλήματος Enduro ολοκληρώθηκε στην πίστα των Σερρών σε επιλεγμένες πίστες και με πολύ υψηλές θερμοκρασίες. Την πρώτη αγωνιστική μέρα, ο Antoine Meo ήταν πολύ άτυχος καθώς έπρεπε να εγκαταλείψει τον αγώνα, μόλις μετά από μία ώρα, εξαιτίας ενός ηλεκτρικού προβλήματος στην ΤΕ250.  Παρόλα αυτά, ανέκαμψε τη δεύτερη μέρα και κέρδισε ακόμα μία φορά, με συνολικά 7 νίκες από τους 12 γύρους που έχουν λάβει χώρα μέχρι στιγμής. Έτσι ο Μeo κυριαρχεί μέχρι στιγμής, με 22 πόντους πάνω από τον Φιλανδό Remes.
Μετά από μία μεγάλη παύση λόγω τραυματισμού, ο Juha Salminen επιστρέφει με αξιώσεις στα αγωνιστικά δρώμενα. Τη δεύτερη ημέρα του αγώνα του Πρωταθλήματος εξασφάλισε για τον ίδιο και την ομάδα Team BMW Husqvarna Motorsport τη δεύτερη θέση στην κατηγορία E2. Ταυτόχρονα, ο Φιλανδός κατέκτησε για πρώτη φορά με τη νέα Husqvarna TE449 μία θέση σε βάθρο του παγκοσμίου πρωταθλήματος. Ο Salminen δεν μπόρεσε να τρέξει στους προηγούμενους τρεις αγώνες του παγκοσμίου πρωταθλήματος λόγω του σοβαρού του τραυματισμού στο πόδι. Μετά την ανάρρωσή του κατέβαλλε κάθε δυνατή προσπάθεια να ξαναβρεί τη φόρμα του. Μετά την τέταρτη θέση της πρώτης ημέρας ακολούθησε η δίκαιη "δεύτερη θέση" της δεύτερης ημέρας.

Με θερμοκρασίες που ξεπέρασαν τους 40°, το διήμερο των αγώνων του έκτου γύρου παγκοσμίου πρωταθλήματος Enduro για το 2010 ήταν πραγματικά το σκληρότερο της φετινής σεζόν. Για τον Salminen, οι εξαιρετικά υψηλές θερμοκρασίες, η ξηρασία και προκλητικές ειδικές δοκιμασίες δεν αποτέλεσαν πρόβλημα. Την πρώτη ημέρα ο Juha τερμάτισε μόλις ένα λεπτό πίσω από το νικητή της κατηγορίας Ivan Cervantes ενώ τη δεύτερη ημέρα μπόρεσε να βελτιωθεί και να ανέβει στη δεύτερη θέση του βάθρου. Μ' αυτόν τον τρόπο γιόρτασε την επιστροφή του στην παγκόσμια κορυφή.
Αλλά και ο Marko Tarkkala πέτυχε ένα εξαιρετικό αποτέλεσμα για την ομάδα του στην Ελλάδα. Την πρώτη ημέρα δεν κατάφερε να μπει στις πρώτες δέκα θέσεις αφού σε μία ειδική δοκιμασία προκάλεσε ζημιές στο ποδωστήριο χάνοντας πολύτιμο χρόνο χωρίς πίσω φρένο. Τη δεύτερη ημέρα επέστρεψε δυναμικά και εξασφάλισε μία έκτη θέση.

Η επόμενη συμμετοχή της ομάδας BMW Husqvarna Motorsport πραγματοποιήθηκε το Σαββατοκύριακο 4-5 Σεπτεμβρίου, στο Grand Prix της Τουρκίας.

